45x195mm fellt i stodir,
3 stk. 3% i hverja stod.

45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 300 | hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 384q0 i hverja stod. 2x45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 384 § hverja stod. 2x45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 384 § hverja stod.
o o o o o
[Tp] n n n [Tp]
< < < < <
Ll i i i Ll
o o
o~ o~
2 a 2 a 2 2 2
~P - L ~ - ~ ~ ~ L
o ('] ('] o o
~ ~ ~ ~ ~
o o o o o
0 o0 (o] o0 0
o (o] (o] (o] o
- - - - -
F5 ] Tl F5 F5 11 T F5
FIf  F24 F24f  Fly {F4 B y( H F24n F241 Fl Fl4  Fl4  Fl 4F1 T T T FL4 TZ F2st 4F1 " I T~ Fif
O N 1T 1T 1T 1T 1T T 1T 1T T 1T T | T 1T 1T 1T 1T T N T 1T
Pis ) 1,620 90 835!t 45 1,630 Lhers 1,620 | 's15 ') boaes G ogss b 2,700 LV 950 'Yy ") teso Vo 2,700 L V7ss by
A A /\ /1 71 1 T /1 /1 1 A /\ /1 1
3,170 4,405 4,405
4,485 Ip ) iy )" )
Grind nr. 1 Grind nr. 2 Grind nr. 3 Grind nr. 4 Grind nr. 5
45x195mm fellt i stodir,
3 stk. 3840 i hverja stod.
45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3%qo i hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 38y i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%qo i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%qo i hverja stod.
o o o o o
[Tp] n n n [Tp]
< < < < <
Ll i i i i
o o
o o
o o o0 o o0 o o
R R - R - R R E
~ S ~ S o o ~ ES= o ~ S ~ — 0| O o
Ll Ll L} ‘_r L} L}
N N N N N
o o ('] ('] (']
o o o o o
0 o0 o0 o0 0
o o~ o~ (o] o
- - - - -
F14 F14  Flp F1 F244 F211 HHF Niw R4t hF1 F24H F21f  Fiy Fl4 | FIH  FIf  Fl4  FI  FIf FIf  Fly FZZ} F24 F2tf  Fl  Fl  {HF4 FYW
T 1T T 1T 1T 1T 1T 1T T N 0 1T 1T T T T T 1T 1T 1T 1T 1T T 1T 1T 1T 1T 1T 1T 1T 1T 1T T N O
i ! T i 1 ~ 1 1 I I ! ! ! ! ! ! ! I i I} I ! ~
1,145 | 515 AL 1,620 AL 675 " |, 1,630 4] 835 AL 1,620 AL 715 J 4,(_{510 ) %g 720 AL 1,820 I’ 1,030 45
A 1
L 4,485 3,170 L 3,660 L
. Grind nr. 9 ! !
Grind nr. 6 Grind nr. 7 Grind nr. 8 ' Grind nr. 10
45x195mm fellt i stodir,
3 stk. 384y, i hverja stod.
45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 33440 i hverja stod. 2x45x245mm fellt { stodir, 3 stk. 3840 { hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 33440 i hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 38, i hverja stod.
o o o o o
[Tp] n n [Tp] [Tp]
< < < < <
Ll i i i i
8 I
o o o el o o 0
= R R 2 R - = = -
N |l 0| o ~1 Y IE 0| o ~ = o ~ ~ =) o
‘_r L} ‘_r L} L} Ll L}
N N N N N
('] ('] ('] o (']
o o o o o
0 (o] o0 0 0
o (o] (o] o o
- - - - -
wFa || | [F2lt  FH Fig Fu| pF1 FIH4F1 F2dl | | | IF2 it F2f HFL Fy  Fly Py F2f  Fh  Fy FIf  Fl Fy Flyi F4  FA\(pFl F2f Fl
1T 1T 1T 1T 1T 1T T 1 1T 1T 1T 1 1T 1T 1T 1T 1T T T 1T 1T 1T 1T 3 N T 1T 1T 1T
1 1 ] 1 1 ¥ 1] IR ! 1] T I} 1] ! ! ~ !
4 2,020 B 2,165 \ " so0 | 2,620 45 2,055 I 1,620 i 1,370 1,145 159 1,030 180 1,620 | 's25°|
A A A A 4 A v d A A 7t A
4,230 L L 3,465 L 5,045 L 3,550 L
% A Zl A A
Grind nr. 11 Grind nr. 12 Grind nr. 13 Grind nr. 14 Grind nr. 15
45x195mm fellt i stodir,
3 stk. 3849 i hverja stod.
45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3344 i hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3344 i hverja stod. 2x45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 38oo § hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3344 i hverja stod.
o o o o o
[Tp] [Tp] N wn wn
< < <t < <
- - - - -
o o
o o
o o o o o o o
NN = NN NN = || R N | NN :
~ N o o ~ N ~ N o i ~ N o | | ~ N o [ee]
— — — | — -
N N N N N
(o] o~ o o~ o
o o o o o
) 0 0 0 0
('] ('] o o o
- - - - -
HF1 {HF2 Flfify F4|  F4 %H 1F1 HF1 F1y HF1 HF1 F2¢ F244 HF1 HF1 F1y }Fz 11F2| | | | HF2 FI{HF1 FIb [HF1 HFL f4F1 giF2)| | | L F4
J‘L H T T =5 | (] H H H H 1T 1 1T 1 T J‘L H 1 “ H H 1 1] 1T H H 1 H 1 J‘L J‘L
525" | 1,620 180, 1,030 199 1145 1,370 i 1,620 i 2,055 4 2,620 " 800 } 2,165 i 2,020 45
A A A A 4 At At —f A 71
L 3,550 L 5,045 L 3,465 L L 4,230
N 7 A A A
Grind nr. 16 Grind nr. 17 Grind nr. 18 Grind nr. 19 Grind nr. 20

=°m RAFRZENT UNDIRRITAD

Bent Larsen Fré3ason

Kt. 1411773469

Dags. 3.10.2023 15:36:03
Astaeda: Undirritun

T°= RAFRANT UNDIRRITAD
Leifur Orn Leifsson

Kt. 1509824139

Dags. 13.10.2023 08:33:23
Astaeda: Undirritun

s RAFRANT INNSIGLAD
Umhverfis- og teeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 13.10.2023 09:17:05
Astaeda: Yfirfaria

Almennt:

Oll mél skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, po6 ber ad
l4ta hénnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhduss skal
flaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
43445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 284, C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir fétstykki,
einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa
a milli steypu og fétstykkis.

Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixIskrdfa saman
med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.

Festing a fétstykki
Murboltar M12 ¢/c 600 koma i gegnum fotstykki.

Bordypt = 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot
=>80 mm.

F1-F5
Sja sérmyndir.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITE: | | ¢ TEIKNINUMER:
Holsbraut 6-8 201
805 Selfoss
VERKHLUTI: C . UTGAFA:
Burdarvirki
< . Bl
Asynd grindur
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjork Birgisdottir A2
Hoénnudur: Sambykkt: .. AA ‘ ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 ZAL\/ 0. vlsscm 22.09.23
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sambyﬁt@: Frumutgafa:
Bent Larsen Frédason kt. 141177-3469 wA \/\-0(3*’—\’1 22.09.23
g Bent Larsen Frédason VERKNR: 22-104
LARSEN ﬁ]}l Byggingafraedingur B.Sc -
HONNUN OG RADGJOF NI Simi 844-7699 ) MKV:
tolvupodstur: bent@larsenhr.is 1:50




F1

Einnig er heimilt ad nota ks. 4%
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

106 £

40x40x4 mm ferkontud skifa

40x40x4 mm ferkontud skifa

1 stk. M12 murbolti
i hvern vinkil

Bordypt = >105 mm

1 stk. Vin

kill (BMF) 160x50x3x40

Sokkull

/

2,730

45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 38,40 i hverja stod.

45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 38qo i hverja stod.
o o
N N
< <
— —
o
R R
| o ol % 5N
— )
N N
~ ~
o o
0 0
N N
L} i
R HFA HF1 HFL  {4R2 :}FZ 1F2
O N 1T 1T 1T T 1T T T
L 1,030 ! T1820 1 ! hi
ﬂ;\g 4 /\\/ d /L/ 720 ﬁl% /‘L
3,660
k I
Grind nr. 21

F2

s

Einnig er heimilt ad nota ks. 4%
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

o
o
—
A

\1 stk. M12 marbolti

i hvern vinkil

Bordypt = >105 mm

Einnig er heimilt ad nota ks. 4%
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

Grind nr. 22

F4

40x40x4 mm ferkontud skifa

M20x200mm murbolti

3x45x145mm stodir

M16 boltar

400

40x40x4 mm ferkontud skifa

Z\l stk. M12 murbolti
i hvern vinkil

Bordypt =>105 mm

80

160

&

>170
/H

Bordypt =>175 mm

60

3x45x145mm stodir

Sokkull

F5

Sérsmidadur vinkill, 60mm a
breidd, smidadur Ur 5 mm
flatjarni.

Almennt:

Oll mél skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, po6 ber ad
l4ta hénnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhduss skal
flaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
43445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 284, C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir fétstykki,
einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa
a milli steypu og fétstykkis.

Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixIskrdfa saman
med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.

Festing a fétstykki

Murboltar M12 ¢/c 600 koma i gegnum fotstykki.
Bordypt = 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot
=>80 mm.

F1-F5
Sja sérmyndir.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITE: | | ¢ TEIKNINUMER:
Holsbraut 6-8 202
805 Selfoss
VERKHLUTI: C . UTGAFA:
Burdarvirki
< . Bl
Asynd grindur
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjork Birgisdottir A2
Hoénnudur: Sambykkt: .. AA R ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 ZAL\/ 0. v[sscm 22.09.23
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sambyﬁt@: Frumutgafa:
Bent Larsen Frédason kt. 141177-3469 wA \/\MSP—V\ 22.09.23
g Bent Larsen Frédason VERKNR: 22-104
LARSEN ﬁﬂ Byggingafraedingur B.Sc -
N 7 2 Simi 844-7699 N
HONNUN'OG RABGIOF tolvupodstur: bent@larsenhr.is MKV: 1:50




[BE—%
|

1,145

5,045 3,465 Almennt:

/‘V
A I [ [— il ] i i I I [[i— Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert

@ 0 ] misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, po6 ber ad

l4ta hénnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum,

4,230

3,660

4,910

‘M‘J{ @ = nema annad komi fram.

£
|
1
=
|

Skyringar - trévirki veggja

I

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhduss skal

@ flaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
43445 nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 284, C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir fétstykki,
einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa

I a milli steypu og fétstykkis.

4,230

4

L
1l

Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixIskrdfa saman
med 6x80mm skrdfum c/c 400mm.

f
3,660
®

Festing a fétstykki

Murboltar M12 ¢/c 600 koma i gegnum fotstykki.
Bordypt = 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot
=>80 mm.

—

F1-F5
Sja sérmyndir.

i
I}

Il
4,910
(©)

=

iy

4,405 ‘ | 4,405

1,145

|

Z
I
)

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

\BR. HBreyting HDags. HSamb.

VERKHEITI: | , ~ IMER:
Hdlsbraut 6-8 TEIKNINUMER:
805 Selfoss 200

VERKHLUTI: . 1. T UTGAFA:
Burdarvirki (Yfirlit) 81
Grunnmynd veggja

Teiknad: ‘ Bladstaerd: ‘

Eva Bjork Birgisdottir A2

Hoénnudur: Sambykkt: .. R Dagsetning:

Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 ZAL\/ 0. Aélvlssa/\‘ 22.09.23‘

Yfirfarid af hé jora: S : Frumutgafa:

Bt;;ta[;rsE:an ;):5%[;:2:2331177-3469 amby%tev‘/l- Wv—w ‘ rumees 232.09.23‘

g Bent Larsen Frédason VERKNR: 22-104
LARSEN ﬁ]}l Byggingafraedingur B.Sc -
s Simi 844-7699 N
MKV: 1:120

HONNUN OG RADGJOF " i .
tolvupodstur: bent@larsenhr.is 110




Almennar skyringar - pakvirki

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misraemi er skulu adalteikningar vera
radandi, pd ber ad lata honnudi vita af misraemi.

Allur vidur er C24 eda betra.

Vid utanhus skal faverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skal vera med heitzinkhud eda rydfritt. bak
péttklaedist med bordaklaedningu (25/150) er festist
med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i
sperru/bord, 1 m inn & pakbrunir skulu koma 4 stk. i
sperru/bord.

Loftun skal gerd med 2 x 7stk. @40 i hvert sperrubil.

Festingar:

F1
bakésanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,?%, 4x7 stk.

F2

Sja sérteikningar.

F3

Sja sérteikningar.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

628 , 90 , 900 , 900 , 900 , 90 , 90 , 915 , 90 , 90 , 900 , 900 215, 900 , 900 , 90 , 90 , 915 _ 90 , 900 , 900 , 900 , 900 , 900 ., 628
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 A 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
i =
F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
inl i I i i I i il
o o
wn H - n
< = — <
- -
! BT T !
| L L L L |
N — N_
F2 F2 F3 F 3 F3 2 F2
o o o o
= L S = HH o
S S S S
(o] o~ o o~
F2 F2 | F3 F3 3 F3 F2 F2
3 8 3 8
o o o o
~ je=m H/ ~ ~ \‘H:H =Y
3 lHF2 F2 F2 F2 ]
bor) N N
<
: F3 F3 3 F3
o o o o
o o o o
S S S S
(o] o~ (o] o~
lilz) F2 . F3 F3 3 F3 I F2 R
S ] 3 =8
S S S S
('] o ('] o
i) F2 | F3 F3 3 F3 | F2 P2 |
I = — [
o T s | === [H| 2
wn n
< <
- -
F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
i i i i 1 il | | I i i [ i
F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1
€ € € € € € € € € € € € g E € € € € € € € € € € € €
€ £ € £ £ € £ € £ € £ € £ E € € £ £ € € £ £ € £ € €
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e)] [e)] (@)] [e)] [e)] (e)] [e)] (e)] [e)] (e)] [e)] (e)] [e)] [e)] (e)] (e)] [e)] [e)] (e)] (e)] [e)] [e)] (@)] [e)] (@)] (@)]
(8] () (8] () () (8] () (8] () (8] () (8] () () (8] (8] () () (8] (8] () () (8] () (8] (8]
S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~ S~
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e 0] 0 (e 0] 0 0 (e 0] 0 (e 0] 0 (e0] 0 (e0] 0 0 (e0] (e 0] 0 0 (e0] (e0] 0 0 (e 0] 0 (e 0] (e 0]
by - by - - by - by - by - by < < by by - - by by - - by - by by
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e)] [e)] (e)] [e)] [e)] (e)] [e)] (e)] [e)] (e)] [e)] (e)] [e)] [e)] (e)] (e)] [e)] [e)] (e)] (e)] [e)] [e)] (e)] [e)] (e)] (e)]
< <t < <t <t < <t < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
— - — - - — - — - — - - - — - - - - - - - - - - -
a a a a a a a [a a [a a a a a a a a a a a a a a a a a
(%] w) (%] w) (%] (%] (%] (%] [%5] (%] [%5] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%]
4 ~ 4 ~ ~ 4 ~ 4 ~ ~ ~ 4 ~ ~ 4 4 ~ ~ 4 4 ~ ~ 4 ~ 4 4

‘BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITI: . TEIKNINUMER:
Holsbraut 6-8 570
805 Selfoss
VERKHLUTI: .. .. UTGAFA:
Burdarvirki - yfirlit 81
Grunnmynd paks
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjérk Birgisdéttir A-2
Hénnudur: Sampykkt: ‘,A, ‘ Dagsetning: ‘
Eifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 IKML\/ D. .713 N 22.09.23
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sambyﬁ; A Frumutgéfa:
Bjorgvin Viglundsson kt.040546-2009 W k/\“ Sewi 22.09.23
Bent Larsen Frédason VERKNR: 22-106
Byggingafraedingur B.Sc =
Simi 844-7699 MKV:
télvupdstur: bent@larsenhr.is ’ 1:50




KSP1-14900-18

2,797

it
2x20|2x20
er/}j \\\Ex

10y2x1 \2x10\2x10/ ® —
— 10 Rx X 210 —
35— .\ZM < % NN 2 %10 — 235
— 220 2x20 2x20 220 | ~
235 A } 1 235 <
2x225/615x1200 4limt 2x400x400 alimt 2x400x400 4limt 2x400x400 ljmt 2x400x400 ljmt 2x225/615x1200 4limt
2,980 2,980 2,980 2,980 2,980
528 14,900 528
523 13,854 523
A A 45/195 RN
14,900
& 8,389
N Fragangur & aukasamskeytum ef einhver eru. / \
@ B 45/195 N Sperrur, skyringatexti:
3 2x25 2x25 ’ :
8,389 J, 2 x 190 x 1200 alimt
63 Efnisgaedi:
Efni i sperru: )
23 63 53 4 Timbur: C24
2,532 163 " 1,642 . 2,081 370 " 751 B -
. i 1 1 _ _ 1 _ Kjalkar og togband 153 Laskar: 15 mm grenikrossvidur
& C 45/145 & ' D 45/145 é ) E 45/145 b 2 F 45/145 & s Staerd: Breidd x lengd i mm.
L Stafir{zs Alimdur beggja megin.
5, 2,610 1,753 2,275 808 Saumur 28/50 nema annad komi fram.
Alag:
Eigindlag: 0,7 kN/m2
Snjéédlag: 2,1 kN/m2
Vindélag: 1,4 kN/m2
Millibil @ milli sperra er 900 mm
Oll mé eru i millimetrum, nema annad komi fram.
\ Stadlar: (ST/EC. /

F3

) 1 stk. vinklar (BMF) 90
med styrkingu.

4%0 ks. 2 x 8 stk.

_ Festingar a vindstifum. 1:10 f

Festingar & vindstifum. 1:10

R

6x80mm

c/c 600mm

6x120mm

I 1 stk. vinklar (BMF) 90
Wl med styrkingu.

1 4%0 ks. 2 x 8 stk.

Ath: i sperrum yfir innskotum ad framan skal
vera steerri laski skv. eftirfarandi teikningu:

23

23

G

5
= AR
I TRAY

/
7 a5

7

ABRR
Y
oy
SRR
%

RO A
I RAAPII I
AR AN ARGY

%
93

%
A
o
%Y
%

R

Y
Y

2
BB

2x225/615x1200 alimt

45x145mm utveggur
45x145mm utveggur

Timburfleygur

Almennar skyringar - pakvirki

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
Ef eitthvert misraemi er skulu adalteikningar vera
radandi, pd ber ad lata honnudi vita af misraemi.

Allur vidur er C24 eda betra.

Vid utanhus skal faverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skal vera med heitzinkhud eda rydfritt. bak
péttklaedist med bordaklaedningu (25/150) er festist
med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i
sperru/bord, 1 m inn & pakbrunir skulu koma 4 stk. i
sperru/bord.

Loftun skal gerd med 2 x 7stk. @40 i hvert sperrubil.

Festingar:
F1
bakésanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,?%, 4x7 stk.

F2

Sja sérteikningar.

F3

Sja sérteikningar.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

‘BR.HBreyting HDags. HSamb.
VERKHEITI: . TEIKNINUMER:
Holsbraut 6-8 571
805 Selfoss
VERKHLUTI: e . UTGAFA:
Burdarvirki 81
Sperra og sérmyndir
Teiknad: Bladstaerd:
Eva Bjérk Birgisdéttir A-2
Ennuﬁur: Sampykkt: ‘ ‘ Dagsetning: ‘
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 22.09.23
Yfirfarid af honnunarstjéra: Sampykkt: Frumutgéfa:
Bjorgvin Viglundsson kt.040546-2009 22.09.23

Bent Larsen Frédason VERKNR: 22-106
Byggingafraedingur B.Sc =
Simi 844-7699 MKV:

télvupdstur: bent@larsenhr.is 1:35

1:20




		johannes@utu.is
	2023-10-03T15:36:03+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-10-13T08:33:23+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-10-13T09:17:05+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið




